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Stagione Sportiva 2024/2025 

Comunicato Ufficiale N° 95 del 2 Gennaio 2025 

1.COMUNICATI F.I.G.C. 
Si allega il Comunicato Ufficiale del Presidente della FIGC n.276/AA relativo alla comunicazione della Procura 
Federale del provvedimento di conclusione delle indagini di cui al proc. 359 pfi 24-25 adottato nei confronti  
del  Sig. Bianco Giancarlo e della Società Pol.D. Audace Decollatura. 
 

2.DELIBERE DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE 
La Corte Sportiva d’Appello Territoriale, riunitasi a Catanzaro il 30 Dicembre 2024, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

- Avv.Gianfranco  CACIA PRESIDENTE; 
-Avv.Valerio  CARVETTA COMPONENTE 
-Avv.Fabio  IIRITANO COMPONENTE 
 

con l’assistenza alla segreteria del Dott. Comito Angelo; 
 
RECLAMO N.16 della A.S.D. Falchi Maropati 
(perdita sportiva gara 0-3; inibizione del Dirigente Scarfò Nello fino al 27.12.2024) 

 

LA CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE 

letti gli atti ufficiali e il reclamo; 
sentito l’arbitro a chiarimenti in video conferenza alla presenza del Rappresentante dell’AIA presso la Giustizia 
Sportiva  sig. Vincenzo Nicoletti; 

RILEVA 
La società ASD Falchi Maropati ha proposto reclamo avverso la decisione del Giudice Sportivo con cui, in 
relazione alla partita del 29.11.2024 è stata comminata la sanzione della perdita della gara 0-3  e l’inibizione 
del dirigente Nello Scarfò fino al 27.12.2024, poiché è subentrato in campo un calciatore con la maglia n. 19 
mentre in distinta non vi è alcun giocatore con tale numero. 
La società reclamante deduce che il calciatore che è effettivamente entrato in campo è quello indicato in 
distinta con il numero 17 e che, pertanto, si sarebbe trattato di un mero errore materiale che non ha inciso 
sulla regolarità della partita. 
Nel corso della seduta del 30.12.2024 il direttore di gara ha riconosciuto il calciatore Coppola Nazzareno 
come colui che è entrato in campo con il numero 19, mentre in distinta era indicato con il numero 17. 
Ritiene questa Corte che, pertanto, l’errore della società ricorrente non ha inciso sulla regolarità della gara, 
per cui dovrà essere convalidato il risultato acquisito sul campo. 
In ordine all’inibizione del Dirigente Scarfò, la Corte si è pronunciata con provvedimento pubblicato su C.U. n. 
85 dell’11.12.2024  

P.Q.M. 
La Corte Sportiva d’Appello Territoriale accoglie il reclamo in ordine alla perdita della partita e dispone 
l’omologazione del risultato acquisito sul campo FALCHI MAROPATI – SAN FERDINANDO 1882: 0 - 0. 
Dispone, altresì, accreditarsi il contributo versato per l’accesso alla Giustizia Sportiva. 
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